



铜釜记涮羊肉,主营国
宴食材、地理标志产品宁夏
盐池滩羊肉。该肉特色一,
入口绵,嚼着弹;特色二,久
煮不柴,香而不腻;特色三,
富含矿物质,含脂率低,口
感绝佳。滩羊食百草,味道
自然鲜。

盛装迎宾 开业巨惠

活动一,凡进店每桌都
有抽奖机会,绝无空奖。活
动二,凡进店发朋友圈,拍
抖音,快手,赠礼品。活动
三,预存更实惠:1.预存
2000元直送500元;2.预
存3000元直送1000元;3.
预存5000元直送5000元
;4.预存10000元直送
10000元,再送10箱燕京
鲜啤。以上贵宾卡不设限
制,任意消费。
活动解释权归本店所有,
欢迎新老客户光临惠顾!
订餐电话:0393-8265558
8265559
地址:市城区中原路与
金堤路(巴黎街)交叉口东
300米路北瑞璞紫苑南
门

地址:市城区中原路与
金堤路(巴黎街)交叉口东
300米路北瑞璞紫苑南
门

地址:市城区中原路与
金堤路(巴黎街)交叉口东
300米路北瑞璞紫苑南
门



春饼
就是
可口香

廿年老店,知名连
锁。名门嫡传,大厨掌勺,
味道自然独树一帜;独特
原材,明厨亮灶,品质当
然非同凡响。
春饼合菜,脆嫩爽
口,鲜香四溢;春饼驴肉,
古法烹制,唇齿留香;春
饼扣肉,软烂适中,香而
不腻……
数十种凉拌热炒,满
足味蕾不同享受!
订餐要快,空位十分
有限哦!
形象店:市城区开州
路与政和路交叉口西
200米路南
电话:8613180
胜利路店:市政府综
合楼对面
电话:6108180
巴黎街店:市城区金
堤路颐和花园南100米
路西
电话:8570996

订餐要快,空位十分
有限哦!

加强校企合作 推进网上理论传播工程

本报讯 10月27日,市委党校教学第
二党支部与中国移动通信集团河南有限
公司濮阳分公司政企党支部围绕“党建引
领、携手共创”主题召开座谈会。
座谈会上,双方党员代表积极发言,
表示要充分发挥基层党组织的战斗堡垒
作用,以党的建设为统领,立足各自工作
实际和行业特色,有效整合双方在党建、

人力、智力、教育、阵地、文化等不同方面
的资源优势,做到优势互补,以“党建和
创”主题实践活动为平台,以共建共享为
基础,以合作共赢为目的,积极拓展基层
党组织功能,携手实施习近平新时代中国
特色社会主义思想上网传播工程,共同打
造网上理论传播精品,推进党的创新理论
“飞入寻常百姓家”。
(刘丁银)

濮阳县庆祖司法所大力提升群众安全感和满意度

本报讯 为切实提升群众安全感和满
意度,近日,濮阳县庆祖司法所主动发挥
职能作用,积极采取有力措施,促进群众
安全感和满意度“双提升”。
加强宣传,扩大社会影响。该所利用
电子屏、横幅、宣传页等媒介,大力开展法
治宣传。截至目前,该所共发放宣传页1.5
万份、民法典读本2000余本,悬挂横幅
110余条。
实地走访,优化法律服务。该所充分
发挥54个行政村人民调解员和派驻法律

顾问作用,全力做好法律咨询、法律援助
和各类矛盾纠纷排查化解工作;走访全镇
30余家重点企业,了解企业法律需求及
存在的矛盾纠纷、劳务纠纷等,一对一提
供法律援助,优化营商环境。
强化援助,彰显司法关爱。该所依托
“一村一居一法律顾问”优势,让群众在家
门口享受法律援助,树立了依法解决纠纷
的理念。同时,加强对社区矫正人员的人文
关怀,帮助其顺利融入社会。
(郑洪丽 王献伟)

濮阳市自然资源和规划局国有土地划拨用地批前公示

濮自然资[2020]17号

我局拟对以下国有建设用地使用
权办理划拨用地手续,按照国土资发
[2008]16号文件规定,现将该宗地的
有关情况公示如下:
一、地块基本情况。(见下表)
二、公示期
2020年11月5日至14日。
三、意见反馈方式
在公示期限内,任何单位、组织和
个人对本公示所列内容有异议的,请
以书面形式向我局反映。反映时
间为工作日上午8:00—12:00、下午
2:30—6:00。公示期满后,无异议或虽

有异议但经审查没有发现存在违反法
律法规行为的,我局将依法报濮阳市
人民政府审批。
四、联系方式
联系单位:濮阳市自然资源和规
划局自然资源所有者权益和开发利用
科
单位地址:市城区振兴南路31号
邮政编码:457000
联系电话:0393-6667016
联系人:朱琳
特此公示
2020年11月5日

地块编号	2020-划-18号	地块位置	苏北路以南、文 化路以东	土地 用途	公园与绿地
土地面积	66601.09平方米	项目名称	五一文化公园		
受让单位	濮阳市华龙区住房和城乡建设局				
备注					

关注消防 生命至上

我市举行“119”消防宣传月活动启动仪式



启动仪式现场。

本报讯 11月3日,我市2020年“119”消防
宣传月活动启动仪式在市城区万达广场举行。省、
市相关领导及华龙区、开发区、工业园区、城乡
一体化示范区分管负责同志出席仪式。市防火
安全委员会成员单位分管负责同志、全市消防安
全重点单位负责人,以及省、市新闻媒体记者
共计1100余人参加活动。

活动现场共设置2020年全市消防工作和
队伍建设成果图片展示区、消防技能展示区、互
动体验区、消防器材展示区、消防宣传咨询台
等五个区域,让群众现场学习消防、参与消防。

启动仪式上,市消防救援支队队长吴华
宣读了濮阳市“119”消防宣传月活动方案。市
消防救援支队政委李涛宣读了《关于命名表彰
2020年“全市消防科普教育基地”的通知》。万
达广场消防安全责任人代表社会单位提出消
防安全倡议。省防调研组组长、省卫健委二
级巡视员张伟平,副市长、市公安局局长王延
青分别为启动仪式致辞,并为受到命名表彰的
单位集体颁奖。

启动仪式后,与会人员共同参观了2020年
度全市消防工作和队伍建设成果图片展,身临
其境感受了“电动自行车火灾实验”“电气火灾
成因实验”“灭火器VR体验”等活动板块。在消

防产品展示、消防宣传咨询台、穿越逃生帐篷
体验等区域,群众排起“长龙”接受消防常识教育,
学习火场逃生知识。

在消防器材操作演示环节,消防指战员对
部分消防器材进行了操作演示,全面展示了
我市消防的抢险救援装备硬实力及消防作战技
能的软实力。在液压力剪扩器操作演示中,一
名消防员利用液压力剪扩器将放在桌子一端
的啤酒瓶逐一夹起,转移至对面桌子上,然后
再将乒乓球逐一夹放在瓶口上,充分考验了消
防员的技术水准。在无齿锯操作演示中,一名
消防员手持高速转动的无齿锯,在钢丝上轻
轻一点,钢丝就被切断,钢丝下方0.5厘米
处的灯泡完好无损,不到10秒钟时间,5根
钢丝均被切断,娴熟的操作技能赢得了现场
群众的阵阵掌声。

此次启动仪式标志着我市“119”消防宣
传月活动拉开帷幕,营造了人人参与消防公
益事业的良好氛围,进一步增强了全市广大
群众的消防安全意识,提高了社会抵御灾害
能力。下一步,我市将持续开展丰富多彩的
消防宣传活动,加大消防宣传力度,筑牢消
防安全思想防线,为建设平安龙都、和谐
龙都贡献力量!
(邓琦 孔畅 王献伟 文/图)



与会人员参观消防救援器材。



无齿锯操作演示。



救援犬搜救演示。

勇立5G潮头 为建设“智慧濮阳”注入澎湃动力

——濮阳联通率先开通5G SA千兆网络纪实

筹做好跨部门协调工作,确保5G网络建设工作
有序、全面、高效推进。同时,基于已确定的5G
网络建设方案,联合各协作单位、部门,在选址、
设计、施工、安装等环节开展同步、深度合作,
确保工程整体施工高效运作。采用业界领先的
200M网络频段大带宽5G和SA独立组网技术,
率先开通5G SA千兆网络,推动5G与工业互
联网融合发展,助力我市经济发展。截至目前,
濮阳联通已完成616个5G基站的安装和调试,
实现了全市县城以上区域的连续覆盖。

由于5G建设工期紧张,工程建设面临着巨
大的挑战:厂家供货紧张,主设备、天线、室
外柜等物资到货困难;工程任务集中,施工力
量不足;铁塔、机房配套资源紧张,改造、新
建压力大。面对种种困难,濮阳联通高举党
支部“红色铁军”大旗,党员干部亮明身份,
冲锋在前,积极协调各方资源,联系厂家协
调供货事宜,联系合作单位加强人员保障。厂
家供货期滞后,就提前根据工程建设进度统
筹安排订货;库房空间紧张,就合理调配、分
批到货;设备厂家到货不均衡、施工力量配
置不足,就通过集中调配,按厂家区域进行阶
段性攻关;铁塔、自有机房配套资源紧张,就
每周进行

基础配套对接,根据勘察结果及时优化建设
方案,加快站址交付。通过实施一系列保障措
施,濮阳联通在3个月内就完成了全部616套
设备的安装工作。

优化5G网络 为客户带来新体验

传输承载是整个5G建设的基础,面向5G及
未来演变方向,承载设备需要演进升级满足需
求:传输网新建新型OTN骨干网络并面向5G
完成扩容、城域网从核心到接入全部新建。其
中涉及2个核心机房、10个汇聚机房、66个
接入机房的配套改造及设备到货、开通,616
个5G基站的B-A前传网络资源储备。濮阳联
通在项目启动伊始就秉承“高标准、严要求”
的原则,按照全网络承载的方式进行方案设计、
施工协调、物资准备,从光缆施工到设备安装
、从线缆跳纤到基础配套改造,多专业联动、
多系统同步协同。6月27日,承载网完成骨
干传输网调测及扩容。6月28日,完成城域
网核心汇聚开通,并开通首个城域网SA站
点开通测试。截至8月30日,濮阳联通完成
全部616个站点的开通。

随着承载网的建设完工,濮阳联通5G建设
的节奏进一步加快。濮阳联通5G联合工作组
每周召开3次大型工程例会,分析解决工程
难点问题,专项制订工作计划;每天实时通报
工程进度、滚动细化施工计划,合理统筹调
配施工力量、网管、传输等资源。在全体建
设人员的共同努力下,截至8月30日,短短
90天就开通基站616个。10月16日,在县城
以上区域规模开通5G SA千兆网络,测试下行
速率最高达2Gbps,上行速率最高达350Mbps,
满足了“高速度、低时延、广连接”的全部
5G SA网络特性。

5G时代奋勇向前,万物智联未来可期。濮
阳联通将继续把党建工作融入网络工作的各
方面、各环节,积极发挥党员干部的先锋模范
作用,发扬“干在实处、走在前列、勇立潮
头”的铁军精神,努力打造高价值网络,保持
5G网络建设在行业的领先地位。同时,以用
户为中心,以业务发展为导向,坚持网业协
同,强化高品质服务,不断提升网络竞争力。
全媒体记者 王献伟 通讯员 冯志国 文/图



中国联通濮阳分公司党委书记、总经理焦国群

党建来引领 助力濮阳高质量发展

近年来,濮阳联通在市委、市政府的领导
下,以党建为引领,以实干为初心,以服务为
使命,在助力我市智慧化发展的道路上勇于
探索、敢于实践,重点聚合城市、县乡和产
业群的智慧应用和基础信息数据,加快“智
慧濮阳”政务云门户、企业云门户和生活云
门户建设,面向政府、企业、居民提供完整
整合的服务。充分利用云计算、物联网、大
数据等新一代信息技术,在智慧政务、智慧
交通、智慧医疗等方面不断丰富和延伸“智
慧濮阳”内涵。成功打造了政府党务内网、
满天星视频监控、数字城管、安监通、环
保监控平台、名厨亮灶等亮点项目;推广
节能新技术,推进老旧设备下电退网,有效
降低设备能耗;深入落实提速降费工作部
署,实现高速宽带全覆盖,明显降低家庭宽
带、企业宽带和专线使用费,取消流量漫游
费,降低手机网流量资费,让群众和企业切
实受益,为推动我市产业结构调整升级、创
新社会管理、改善民生方面发挥了重要作
用。

2020年可谓是5G全面建设元年。5G网
络建设作为今年政府高度重视的“新基建”
重点项目,受到了社会各界的广泛关注。2020
年,又是特殊的一年,新冠肺炎疫情突如其
来,受疫情影响,各行各业复工复产都被延
后。濮阳联通作为5G“新基建”的主力军,
积极履行央企社会责任,充分发挥行业优势,
将党建工作融入“新基建”中,以基层党组
织为核心和纽带,发挥党员干部的示范带动
作用,深入推动“融入式”党建,通过开展
“重点项目攻坚”“党员亮明身份”等活动,
激发“红色引擎”,用“党建+新基建”推
动产业赋能发展。

吹响冲锋号 5G建设按下“快进键”

濮阳联通把5G建设作为一把手工程,统



6月份,施工工人正在进行传输光缆布放施工。



8月份,工作人员进行基站跳纤调测。



7月份,工作人员进行机房电源配套核查。



6月份,5G设备安装施工。

清算公告

濮阳市康宁养老服务有限公司经股东会决议终止营业,现已组成清算组进行清算。李军为清算组组长,高爱民、马双卓为清算组成员。请有关债权人于见报之日起45日内向我公司清算组申报债权及办理债权登记手续。特此公告
濮阳市康宁养老服务有限公司
2020年11月5日

濮阳市康宁养老服务有限公司经股东会决议终止营业,现已组成清算组进行清算。李军为清算组组长,高爱民、马双卓为清算组成员。请有关债权人于见报之日起45日内向我公司清算组申报债权及办理债权登记手续。特此公告
濮阳市康宁养老服务有限公司
2020年11月5日

濮阳市康宁养老服务有限公司经股东会决议终止营业,现已组成清算组进行清算。李军为清算组组长,高爱民、马双卓为清算组成员。请有关债权人于见报之日起45日内向我公司清算组申报债权及办理债权登记手续。特此公告
濮阳市康宁养老服务有限公司
2020年11月5日

濮阳市康宁养老服务有限公司经股东会决议终止营业,现已组成清算组进行清算。李军为清算组组长,高爱民、马双卓为清算组成员。请有关债权人于见报之日起45日内向我公司清算组申报债权及办理债权登记手续。特此公告
濮阳市康宁养老服务有限公司
2020年11月5日